

## GREENERATION program a tudatos, zölden gondolkodó generációért

ÖT ÁLLOMÁSBÓL ÁLLÓ ROADSHOW-T INDÍTOTT ÚTJÁ-  
RA MÁRCIUSBAN A KÖRNYEZETKÍMÉLŐ ÉS EMBERKÖZ-  
PONTÚ IRODAI MUNKAÉVGZÉS MEGHONOSÍTÁSÁNAK  
LEGNAGYOBB HAZAI KÉPVISELŐJE, A KÖVET EGYE-  
SÜLET A FENNTARTHATÓ GAZDÁLKODÁSÉRT.



A szervezet közreműködésével 15 év alatt 120 cégnél 18 ezer dolgozó több mint 300 ezer négyzetméter irodát alakított át a Zöld Iroda Program keretében energiatakarékossá, környezetkímélővé és emberbarátivá. Az egyesület a felsőoktatásban tanuló, pályakezdő generáció lendületére és kreativitására is számít ezen a területen. Nekik szól a KÖVET Greeneration kampánya, amely öt nagy vidéki egyetem állásbörzéjére juttatja el zöld irodaként berendezett rendezvénykamionját. A program szakemberei az egyes helyszíneken a megvalósításhoz ötleteket, elméleti tudást és gyakorlati kialakítási módszereket is adnak. Az érdeklődőket zöldmunkahelyekről szóló kerekasztal beszélgetés is várja.

A roadshow ideje alatt folyamatosan frissülő információkkal működik a Greeneration programjának honlapja a [www.greeneration.hu](http://www.greeneration.hu) weboldal. A kampány Facebook és Twitter oldala a vélemények, fórumok, tippek, a kollektív gondolkodás, az aktív eszmecsere virtuális kerekasztala.

### A Greeneration Roadshow állomásai:

**Győr:** 2013. április 9.  
**Miskolc:** 2013. április 10.  
**Pécs:** 2013. április 16.  
**Debrecen:** egyeztetés alatt

*A KÖVET Greeneration programja az Új Széchenyi terv keretében, a KEOP-6.1.0/B/11-2011-0090 pályázat segítségével valósul meg.*

## Tiszta Európa Program, tisztá települések

EZEKBE AZ ÉVEKBE JELENTŐS KÖRNYEZETVÉDELMI VÁLTOZÁSOK ZAJLANAK A TELJES ÉSZAK-BALATONI TÉRSÉGBEN. A TÉRSÉG HULLADÉKPROBLÉMÁINAK MEGOLDÁSA ÉRDEKÉBEN – ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS FORMÁJÁBAN – 158 TELEPÜLÉS FOGOTT ÖSSZE. A SIKERES PÁLYAZAT EREDMÉNYEKÉNT AZ EURÓPAI UNIÓ KOHÉZIÓS ALAPJÁNAK TÁRSFINANSZÍROZÁSÁVAL KIÉPÜLT EGY KOMPLEX HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER ELSŐ ÜTEME.

A második ütemben, 2012-13-tól a Társulás területén a korszerű hulladékgazdálkodás feltételei – köztük a szelektív hulladékgyűjtése – kibővülnek. A 2011-12-ben nagy részben már megvalósult „Észak-Balaton Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer továbbfejlesztése” projekt fő célja a települési szilárd hulladékok teljes körű és szelektív, szervezett gyűjtési rendszerének kialakítása.

Ebbe beletartozik a zöld hulladékok hatékony kezelésének és a hulladékképződés megelőzésének rendszere is. További cél a kiszolgáló gyűjtő-, szállító- és kezelőrendszer kiépítése hulladékudvar és gyűjtőszigetek kialakításával, a szükséges eszközpark megteremtésével, valamint a királyszentistváni központi telepen a mechanikai és biológiai kezelés továbbfejlesztése.

„Lehet élni harmóniában  
a Természettel!”



**GREEN SIDE Kft., Miskolc**

Cégünk rövid határidővel  
és eredményesen vállalja

- Természetvédelmi
- Környezetvédelmi
- Vízgazdálkodási
- Bányászati

szakterületeken tervek és szakvélemények  
készítését új beruházások és már működő  
beruházásokhoz kapcsolódóan.

Tel.: 46/507-240  
46/507-260  
Mobil: 20/456-9995  
20/456-9977

E-mail: [greenside@greenside.t-online.hu](mailto:greenside@greenside.t-online.hu)